

Тарковский Андрей Ар.

12/IV 89

Комм. правда. -
1989 - «Я свеча,
12 апр. я сгорел
на пиру...»

В Москве начались первые международные чтения Андрея Тарковского. Открывший чтения первый секретарь правления Союза кинематографистов СССР Элем Климов назвал их «событием невероятным». «Мы все знаем, — сказал он. — Мы были рядом. Для нас это боль сердечная, которая не проходит». Климов привел слова чиновника, сказавшего такую фразу: «Умирать надо на Родине». Как будто Андрей Тарковский, этот выдающийся художник современности, не оставался до конца своих дней гражданином, страстно любящим свою Родину. С сообщениями о личности и творчестве Андрея Тарковского выступили сценарист «Зеркала» Александр Мишарин, Роллан Быков, сестра Андрея Тарковского — Марина, Маргарита Терехова и другие.

«Я свеча, я сгорел на пиру...» — прозвучали стихи отца режиссера — поэта Арсения Тарковского в авторском исполнении. О. КУЧКИНА.

45